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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e quinze minutos aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e doze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a décima nona Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para ler um trecho da Bíblia Sagrada; 

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada no dia 10/10/2012 e das 12ª e 13ª Sessões extraordinárias realizadas no dia 15/10/2012, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovadas por unanimidade; Em seguida o senhor presidente anunciou a composição da pauta e destacou a presença do vereador eleito, senhor Carlos Eduardo de Oliveira, do Capitão da Polícia Militar, Marcelo Luis Ament Caron, dos funcionários da saúde de São Pedro e da senhora Daniela Oliveira, repórter dos Jornais “A Tribuna de São Pedro e Gazeta de Piracicaba”; Prosseguindo solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2012, de autoria de todos os vereadores, que Fixa os subsídios dos vereadores para a Legislatura de 1º de janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016 e dá outras providências; o vereador Adilson de Jesus perguntou o que motivou a elaboração do projeto, uma vez que a matéria já havia sido aprovada através de Lei; o senhor presidente solicitou a presença do Assessor Jurídico, Dr. Gerson Bocatto para ocupar a tribuna e apresentar as devidas explicações referentes ao projeto em questão; Prosseguindo consultou ao plenário sobre a possibilidade de inclusão na pauta da presente sessão, do Projeto de Lei nº 53/2012, de autoria do Poder Executivo, tendo em vista o mesmo haver sido protocolado fora do prazo regimental; não havendo manifestação em contrário, foi aprovado por unanimidade; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 53/2012, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a alteração do Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2013, na Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO, LOA 2013, dos Projetos, Atividades Especiais e Programas que especifica e dá outras providências; Em seguida o senhor presidente informou que os Projetos serão encaminhados para a Comissão competente para emissão de pareceres; Prosseguindo solicitou a Assessora Daniela de Moraes que procedesse a leitura da MOÇÃO Nº 06/2012, de autoria do vereador Elias Candeias, de Aplausos e Congratulações aos profissionais e servidores do Hospital São Lucas, pela dedicação a saúde e ao bem estar dos munícipes são-pedrenses e convidou o Dr. Luiz Paulo Lomânaco Ferreira da Silva, para se colocar a frente para o recebimento da Moção, representando todos os homenageados; Após a leitura o vereador Elias Candeias fez o seu pronunciamento em homenagem a todos os funcionários do Hospital São Lucas; logo em seguida realizou-se a entrega da Moção em mãos ao homenageado, o qual no uso da palavra agradeceu a importante iniciativa da homenagem, mais que justa, a todos os funcionários do Hospital, e, que serve como estímulo para que todos continuem realizando esse trabalho; o vereador Adilson de Jesus parabenizou o vereador Elias pela iniciativa da Moção, bem como, os funcionários do Hospital São Lucas pela dedicação e profissionalismo que sempre demonstraram; Dando continuidade o senhor presidente realizou a leitura do ofício do Sr. Alderis Antonio Fabri, que solicita o uso da tribuna livre para tratar de assunto referente à negociação das contas correntes dos servidores públicos municipais pela Prefeitura de São Pedro, junto ao Banco Santander, e convidou o mesmo para ocupar a tribuna e fazer o seu pronunciamento; Em seguida o Sr. Alderis discursou a respeito das negociações da prefeitura municipal de São Pedro, junto ao Banco Santander, para administração das contas correntes dos servidores municipais, recebendo para tanto as importâncias de um milhão e quinhentos mil reais, na primeira negociação, e, recentemente dois milhões e duzentos mil reais, na segunda negociação; declarou que o povo de São Pedro quer saber para onde e em que conta foi esse dinheiro; se houve licitação; para onde foi destinado esse recurso; que com certeza ninguém presente saberá dizer; o vereador Alex Siloto sugeriu a confecção de um requerimento em nome de todos os vereadores, indagando ao executivo municipal, sobre as dúvidas apontadas pelo Sr. Alderis; o vereador Elias Candeias comentou que com a portabilidade, o funcionário tem a possibilidade de transferir sua conta corrente para o banco que quiser; o senhor presidente declarou que atendendo a solicitação do vereador Alex Siloto irá determinar a confecção de um requerimento questionando o executivo municipal sobre o assunto; em seguida realizou a leitura do ofício da Polícia Militar, onde o Comandante da terceira companhia, Capitão Marcelo Luis Ament Caron, solicita o uso da tribuna livre; convidou o mesmo para ocupar a tribuna e fazer o seu pronunciamento; prosseguindo o Sr. Capitão Caron discursou a respeito da transparência das ações da Polícia Militar e dos indicadores criminais da cidade de São Pedro e da região; declarou que a policia militar trabalha pela gestão da qualidade; fez uma apresentação dos indicadores criminais através de dados estatísticos, bem como, das ações realizadas pela Polícia Militar; em seguida respondeu as diversas perguntas e indagações oferecidas pelos vereadores; Prosseguindo o senhor presidente consultou ao plenário sobre a possibilidade de inclusão na Ordem do Dia, do Projeto de Resolução nº 003/2012, de autoria de todos os vereadores, ninguém se manifestando em contrário, foi aprovado por unanimidade; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 48/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 2.248,29 (dois mil,duzentos e quarenta e oito reais e vinte e nove centavos) e dá outras providências; não havendo manifestação, colocou em 2ª votação, sendo aprovado por unanimidade; Prosseguindo solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer final, da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 50/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$16.030,00 (dezesseis mil e trinta reais) e dá outras providências; Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Continuando o senhor presidente colocou o Projeto em 1ª discussão, não havendo manifestação, colocou em 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade; Prosseguindo solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer final, da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2012, de autoria de todos os vereadores, que Fixa os subsídios dos vereadores para a Legislatura de 1º de janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016 e dá outras providências; Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Continuando o senhor presidente colocou o Projeto em discussão única, não havendo manifestação, colocou em votação única, sendo aprovado por unanimidade; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, o vereador Thiago Silva fez o apontamento de algumas situações que vem ocorrendo no município, referente à paralisação e suspensão de diversos serviços públicos prestados pela prefeitura de São Pedro; citou como exemplo a suspensão dos exames laboratoriais na UMIS e a falta de materiais necessários a operação de equipamentos e serviços; que até o dia sete de outubro a impressão que transmitiam é que estava tudo bem; porém, após as eleições começaram as demissões, pararam a frente de trabalho, não estão servindo mais alimentação ao Corpo de Bombeiros, a prefeitura passou a funcionar em horário especial abrindo às 12 horas; que não consegue entender, porque antes das eleições estava tudo bem e agora tudo parou; que fica muito preocupado, pois se trata de serviços públicos essenciais, onde quem sofre é a população; que os funcionários estão apreensivos se irão receber salários; que recebemos ofício da CPFL dizendo que o parcelamento não está sendo pago em dia; que o repasse de recursos financeiros para a Santa Casa não foi integral; que como vereador e Presidente da Câmara vai encaminhar um ofício ao Ministério Público, a fim de dar conhecimento do que está ocorrendo, porque poderá acontecer coisas ainda piores; o vereador Alex Siloto declarou que o único que encontrou o prefeito trabalhando foi o Adamiro, do Jornal A Folha de São Pedro, e, que a funcionária da Câmara, Srª Daniela, esteve três dias seguidos na prefeitura tentando notificar o prefeito e ele não estava no gabinete ou não quis atender, por isso estamos fazendo a notificação por edital; o vereador Elias Candeias falou sobre a devolução de duodécimo da Câmara para a prefeitura e do acordo passado que o prefeito não cumpriu; o vereador Luiz Azzini relembrou o acordo realizado entre a Câmara e a Prefeitura relativo à devolução do resíduo do duodécimo no final do ano passado, que deveria ser investido na Santa Casa, porém o dinheiro não chegou ao Hospital; que a Santa Casa está passando por dificuldades e só repassaram cinqüenta por cento do valor previsto; o vereador Alex Siloto fez uma retrospectiva de como se deram os fatos relativos à devolução do resíduo do duodécimo no final do ano passado.

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e duas horas e onze minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e quatro dias do mês de outubro de 2012.
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